

1993

## Kalla Gábor (1934)



Kalla Gábor 1965-ben szerzett kertészmérnöki diplomát egyetemünk jogelődjén, a Kertészeti és Szőlészeti Főiskolán. 1958-tól dolgozott a Pécsi Kertészeti és Parképítő Vállalatnál kezdetben mint munkavezető, később üzemvezető, majd 1982-től műszaki igazgató helyettesi, majd megbízott igazgatói munkakört töltött be.

Kiemelkedő szakmai tevékenységével nagy szerepe volt Pécs zöldfelületi rendszerének kialakításában. Különösen figyelemre méltó eredményeket ért el a közparkok létesítésében (Alsó Tetye, Melinda u., Béke park stb.), a városfásítás megszervezésében és kivitelezésében (korosfa-telepítés, várostűrő növények szelektálása, nemesítése stb.), a belvárosi rekonstrukciós munkákban, a parkerdőfejlesztésben (Malomvölgyi kirándulóközpont), a parkfenntartás területén és a Pécsi Hőerőmű zagyterének kísérleti fásításában.

A pécsi Akadémiai Bizottság Kertészeti munkabizottságának tagja és egyben titkára volt. A Kertészeti Egyesülés szakbizottságában is tevékenykedett.

Kalla Gábor évtizedekig segítette a táj- és kertépítéskész gyakorlati oktatását, Pécsen vezetett szakmai tevékenysége példaként szolgál ma is. ☉



1993

## Tarjányi Ferenc



Tarjányi Ferenc okleveles kertészmérnök megszámlálhatatlanul sok közkert, közpark, óvoda- és iskola-kert építés-kivitelezésének volt irányítója, így például a Budavári Palota zárt kertjeinek építésvezetője is. Rendkívül nagy ügyszeretettel és szakmai hozzáértéssel végezte kertépítő munkáját. Egyetemünk hallgatóinak rendszeresen vezetett gyakorlatokat, több mint százán – többek között külföldiek is – szereztek nála ismereteket a kivitelezés gyakorlati fogásairól.

Tarjányi Ferencet kertépítő generációi tekintették mesterüknek. A közparkok növényanyagának felméréseivel és értékelésével, történeti szakanyagok gyűjtésével példamutató munkát végzett és mérce lehet minden e területen dolgozó szakember számára.

Pesti Lászlóval a „Népliget örökös főkertészével” részletesen feldolgozta a Népliget történetét. Ötletei között szerepelt, hogy a park névtelen sétányait híres magyar botanikusokról nevezzék el. További közös munkájuk a budapesti közparkokat bemutató leírás:

Parkok és kertek Pesten és Budán, (2008). A helyszín-rajzokat, felméréseket Fery Antal, König Róbert, valamint Kerékgyártó László metszetei egészítik ki. A 13 kertet tartalmazó leírás a rajzokkal együtt az OSZK oldalán elérhető (<https://mek.oszk.hu/17900/17973/html/index.htm>) ☉

